Nekuunsa 8

[Touck peweHusa 3agau,
chopmMarnibHblie MOAerin KOTopbIX
CBOOATCA K MHOFOKpuTepuanbHbIM
3apa4vyaMm O Ha3HavYeHUsAX

(CNYYAU OBYX KPUTEPUEB)



3agadbl n padOT ¥ N pabOYKX, IPUUYEM U3BECTHA CTOUMOCTS 1(i, J) U
Bpem t(1,]) BBITOTHEHU 1-M pabo4duMm J-ii pabOThI. Tpedyercs
pacnpeacanTh pad0OThl MEXKIYy PA0OYUMHU T.O., YTOOBI:

1. Bce pa®oThI ObLIN BHIIIOJIHEHBDI;

2. Bce paboune ObLIIM 3aHSTHI;

3. CymmapHbI€ 3aJ1a44 Ha BBHITIOJIHEHHUE BCETO
[UKJIa padO0T ObLIM MUHUMAJIbHEI.

4. BpeMs BBIIIOJHEHHS BCEX paOOT ObLJIO0 MUHUMAIBHO.
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S = r(i, j) y(i, j) — min; - MUHUMH3ALIH 51 3aTpaT Ha

- O
1 J BBITTIOJTHCHHUC ILIAHA,

7' =maxmax f(Z, j)y(i, j) — min; - MUHUMHA3ALIH 5 BDEMEHU
l J
BBINOJIHEHUST PaboT;

> v, ))=1, j=12..,n; -ycnoBue BHIIONIHEHUS BCEX PaboT:; (1)
i=1

> v, ))=1, i=12..,n; -ycnoBue 3arpy’KeHHO CTH BCEX PabOUNX;
J=1

V@, /)=10; i=12,.,n, j=L2,.,n — IMCKPETHOCTH IEPEMEHHBIX

ecnu i-u pabo4nin He MOXET aenaTb j-10

paborty, To r(i,j)=«



n n

S . = Z Z r(i, j) y(i, j) = min; - MUHAMH3AIAA 3aTPAaT;

i=l j=1

Z y(i,j)=1, j=L12,...,n;, -ycnoBre BHINOJHEHU BCEX PaldOT;
i=1

(2)

,...,1; = YCIIOBHE 3arPY;KCHHOCTH BCEX PA0OOIHX;

; J=L12,...,n — IUCKPETHOCTbH IIEPEMEHHBIX




n
Z r(i, j) y(i, j) > max; - MaKCUMH3aIHAs 3aTPAaT;
J=1

Z y(i,j)=1, j=L12,...,n;, -ycnoBue BHINOJIHEHHU BCEX paldOT;
i=1

3)

L) =1, i=12,.,n;, -ycnosue 3arpy>k€HHOCTH BCEX PA0OYHX;

=10, i=12,.,n, j=12,.,n — IUCKPETHOCTH MEPEMEHHBIX



I .. =minmint(i, j)y(i, j) - MUHUMHA3AL U BPEMEHU BBITIOJIHEHU IJ1aHA,
! J

m

Z}/(i ,/)=1, j=12,...n, -yCIOBHE BLITOJIHEHNS BCEX padoT; (4)
i=l

,-..,1, = YCIIOBHE 3arpy>KEHHOCTH BCEX pabOUHX;

i=12,...,n, j=12,...,n — IUCKPETHOCTH NEPEMEHHBIX




-

I max mjax (i, J)y(i, J) - MaKCUMHU3aIl sl BDEMEHH BBITIOJIHECHUS TUIAHA,

>y, j)=1, j=12,..,n; -ycioBue BHIIOIHEHHS BCEX PaboT; (5)
i=l1

A

1
Z y(i,j)=1, i=12,..,¢1, -yCIOBUE 3arPy’>KEHHOCTHU BCEX padOUMX;
J=1

Vi, ))=10; i=12,..,n, j=L2,.,n — IMCKPETHOCTE IIEPEMEHHBIX



S-S .
X = —)mm,

Smax _Smin

T-T,,

= — min;
Tmax _Tmin

Z y(i, j)=1, j=12,.,n (6)
i=1

A\

ecnu i-n pabo4nin He MOXET aenaTtb j-to
paboty, TO r(i,j)=«




ITobomy gonycTMMomMy BEKTOPY «Y»
CUCTEMBbI (6) COOTBETCTBYET TOUKa A B

CUCTEME KOOpAUHAT «y, T»:

X
1

)&

L(0,A)= 1”2 + 11 "2



-

2 2
F:12+12:[SS_S§“ ] +[TT_T‘;“ ] — min;

max min

A

N v, )=1, j=12,..n (7)
i=1

Yy, =1 i=12..n
j=1

y(i,j)=10; i=12,.,n j=12,...n.



Teopema 1: OnTnmanbHoe peLleHne
cuctemsbl (/) aBnseTcs ogHUM U3
onTuManbHbIX No NapeTo peLieHnn
cucrtemol (1).

Teopewma 2: CyuwiecTtByeT
eNHCTBEHHOE 3Ha4YeHune,
MUHUMU3UPYIOLLIEE LIENEBYIO
doyHKumMto F cuctemsl (7).



[Tar 1. R = o0.

[Tar 2. CTpouTCs IEpECTaHOBKA T KOMIIOHEHT MaTrpuilbl
MCXOMHBIX JaHHBIX M Takas, uto 11t €€ k-1
KOMIOOHEHTHI t(1,]) U (k+1)-11 koMOoOHEHTHI t(p,q)
cpaBeuBo: t(1,]) < t(p,q).

[IIar 3. k=1.

[Tar 4. T npucBanBaeTcs 3Ha4eHUE, paBHOE t(1,]) Ha k-M
MECTE B IIEPECTAHOBKE TT .

el (i, ) e U :1(i, ) > T = r(i, j) = .
ar 6. 110CI1e 3TOr0 Marpuua v, Coaepalliasi NnLlb

r(l,f), ncnonb3yeTca Ans peweHus

«Knaccmyeckon» 3agadv 0 HasHa4YeHusx.




LLlar 6. Bbluncnsetcs 3HadyeHune uenesou
doyHKkunm F cuctemsl (7).

Lar 7. Ecnn F < R, TO nepenTtun K wary 8, B
NpPOTUBHOM crny4yae — K wary 10

ar8.k =k + 1.
ar 9. lNepentu Kk Wwary 4.

ar 10. Koneu anroputma. BennumHa R paBHa
onTUManbHOMY 3HAYEHMUIO LeneBon PyHKL NN
cuctemsl (7).




PewnTb 3agayvy (1) ceeaeHnem ee Kk suay (7),
eCcnu JaHHble MmaTpuy, r v t npnBeaeHbl HUXE:

MaTtpuua “r’ Matpuua “t”
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ar2.m=| 48 il >4 =l
12 3,2 2.4 2,2
1,3 4,2 = Le
4.1 2,3 L 44

Iar 3. Smax =53; Smin=0; Tmax=15; Tmin=0.
[Iar 4. TZS; SZSI; F:19037'

1lar 5. T=6; S=51; F=1,236.

lar 6. Konen anropurma. R=1,037.




PewnTb 3agayvy (1) ceeaeHnem ee Kk suay (7),
eCcnu JaHHble MmaTpuy, r v t npnBeaeHbl HUXE:

MaTtpuua “r’ Matpuua “t”
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